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Feljegyzés testkamera szükségességéről 

 

Közterület-felügyelők jogkörei közt szerepel az intézkedési jogosultság, a helyszíni 

intézkedés lehet távollétes (jogorvoslatól nem mondott le -nyitott), és helyszíni (jogorvoslatról 

lemondott vagy nem mondott le- annak függvényében- befejezett). 

 

Helyszíni intézkedés taktika minimális követelménye, hogy az intézkedést már 

megkezdésekor legalább két főnek, biztonsági háromszög formációban, az intézkedés alá vont 

személytől lábnyújtásnyi távolságban kezdi meg felszólítást követően. Lényege a minőségi 

és/vagy mennyiségi, jogi, és biztonsági fölény jelenléttel történő kikényszerítése.  

Jelen esetben járőrtárs, vagy hatósági tanú hiányában történnek az intézkedések, így az alap 

lényegi szükségletek nincsenek jelen. Az egyedül történő intézkedésnek jogi akadálya nincs, 

viszont a fölény hiányzik. Abban az esetben az intézkedőnek a mennyiségi és/vagy minőségi 

fölény kiesését a biztonsági és jogi főlény erősítésével kell kompenzálnia. Ezt lehet technikai 

eszközzel fejleszteni. Egyik ilyen a test kamera.  

A testkamera igazolhatja a felügyelőt, ha nincs más szemtanú, aki függetlenül igazolhatná, mi 

történt. A testkamera biztosítja, hogy legyen objektív, rögzített bizonyítási anyag az 

eseményekről, ami segíthet eldönteni vitás helyzeteket. Elkerülhető az, ha a felügyelőt 

hamisan vádolják meg túlkapással vagy más jogsértéssel. A kamera képe/videója segíthet 

cáfolni hamis állításokat. Intézkedés közben az események gyorsan történnek, az emberi 

emlékezet tökéletlen. Az egyedül intézkedő felügyelő számára különösen fontos, hogy a 

részletek pontosan rögzítve legyenek (időpontok, kérések, reakciók stb). Ezek a felvételek 

bírósági vagy belső vizsgálati célokra kulcsfontosságúak lehetnek. Az egyedül intézkedő 

felügyelő tevékenységéről felvétel készül, mind a felügyelő, mind az intézkedés alá vont 

személy viselkedése óvatosabb, szabálykövetőbb lehet. Ez segítheti az erőszak vagy a 

konfliktus eszkalálódásának csökkenését. Egyedül intézkedő felügyelő esetén különösen, mert 

nincs más kolléga, aki visszajelzést adhat azonnal. Amennyiben a felügyelővel szemben 

panasz merül fel (túlzott erő alkalmazása, nem megfelelő eljárás) a testkamera felvétele 

segíthet gyorsan tisztázni, mi történt. Ez lerövidíti a vizsgálati folyamatokat, csökkenti a 

felmerülő költségeket, és növeli a közbizalmat. Egyedül dolgozó felügyelő fokozottabban ki 

van téve bizonytalanságoknak, veszélyeknek. A testkamera segíthet dokumentálni a 

környezetet, a fenyegetéseket, ami, ha szükséges, támogatja a felügyelő védelmét jogi vagy 

szakmai értelemben. 

 

GDPR és adatvédelmi tv-nek való megfelelés: Pontosan meg kell határozni: mikor lehet / kell 

felvételt indítani (pl. automatikusan intézkedés kezdetén, vagy csak ha a felügyelő úgy dönt), 

hogyan kell jelezni az intézkedés alá vont személynek, hogy felvétel készül, meddig tárolják a 

felvételeket, ki férhet hozzá, hogyan lehet kérni a másolatot, milyen célokra használható fel. 

Tájékoztatás a nyilvánosság felé arról, hogy mikor és hogyan használja a felügyelő a 

testkamerát. Adatbiztonság rendszerének a kidolgozása, fenntartása, karbantartása (licencek).  

Későbbiekben kerülnek kidolgozásra. 
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Véleményem szerint a testkamerának a kicsi rendőrségi testkamerához kell hasonlítania. 

Technikai követelmények: Beépített 2"-os LCD kijelzővel, Full HD felbontással, éjjellátással, 

memóriakártya-támogatással és IP66-os vízállósági szabvánnyal, hang-és kép rögzítéssel. 

Ezek a kamerák 27 950 Ft és 55 950 Ft között mozognak. 

 

Kérem a Tisztelt Polgármester Úr és Jegyző Úr megfontolását arra vonatkozóan, hogy a 

testkamera beszerzését és használatát engedélyezzék a jövőben számomra, különösen egyedül 

végzett helyszíni intézkedések esetére. 

Álláspontom szerint a testkamera jelentősen növelné a biztonságot, támogatná a jogszerű és 

átlátható intézkedések végrehajtását, valamint védelmet nyújtana a felügyelő és az intézkedés 

alá vont személy számára is. 

 

 

………………………………….. 

Szilas Gellért közterület-felügyelő 

       (Jelvényszám: 013787) 

 

Kisbér, 2025.09.18.     
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